



РЕКОМЕНДАЦІЇ З ВИКОРИСТАННЯ КОМБІКОРМІВ І БМВД
ПРИ ВИРОЩУВАННІ БРОЙЛЕРІВ
ТОРГОВОЇ МАРКИ «СТАНДАРТ-АГРО»

Стандарт-Агро



КОМБКОРМ ДЛЯ БРОЙЛЕРІВ



КОМБІКОРМИ ТА БМВД НЕ МІСТЯТЬ ГОРМОНІВ
І ШТУЧНИХ СТИМУЛЯТОРІВ РОСТУ

РЕКОМЕНДАЦІЇ З ГОДІВЛІ БРОЙЛЕРІВ КОМБІКОРМОМ ТМ «СТАНДАРТ-АГРО»

Головне у вирощуванні м'ясних курчат-бройлерів - це забезпечити їх швидкий ріст і одержати за 42-45 днів тушки високої якості, масою 2,8-3,0 кг з мінімальними витратами комбікормів на одиницю приросту. Цього досягають насамперед згодовуванням курчатам висококалорійних комбікормів, збалансованих за сирим протеїном, незамінними амінокислотами, особливо метіоніном і лізином, вітамінами, макро- і мікроелементами.

Такими комбікормами для курчат-бройлерів сьогодні є одні з найефективніших в Україні повнораціонні натуральні збалансовані гранульовані комбікорми та 40 і 35 % білково-мінерально-вітамінні добавки (БМВД) ТМ «Стандарт-Агро», виготовлені за рецептами, розробленими відповідно до норм з урахуванням трьох вікових періодів:

I - ПК 5-1 - від 0 до 15 днів;

II - ПК 5-4 - від 15 до 30 днів;

III - ПК 6-4 (БМВД 6-4) - від 31 до 45 днів і більше.

Комбікорми та БМВД ТМ «Стандарт-Агро» виготовлені з вітчизняної сировини і не містять антибіотиків, гормонів та штучних стимуляторів росту.



Годують курчат-бройлерів сухими гранульваними повнораціонними комбікормами чи БМВД ТМ «Стандарт-Агро» в суміші з власним зерном, починаючи з добового віку і до кінця вирощування, згідно норм, відповідно до розпорядку дня, забезпечивши оптимальний мікроклімат в приміщеннях та вільний доступ до води.

Високий рівень поживної цінності комбікормів та БМВД ТМ «Стандарт-Агро» для бройлерів за весь період вирощування забезпечується за рахунок збалансованих високоякісних натуральних компонентів: кукурудзи, пшениці, соєвої макухи, рибного борошна, дріжджів кормових, соєвої олії, фосфатів, вапняку, мінералів та вітамінів для бройлерів.

Для приготування комбікормів для курчат-бройлерів до 30-денного віку в умовах господарства з використанням БМВД ТМ «Стандарт-Агро», всі зернові після подрібнення, а також соняшникову макуху, шрот слід обов'язково просіювати, бо плівки можуть закупорити мязовий шлунок і спричинити загибель курчат.

Просіювання зернових кормів (пшениця, овес, ячмінь та ін.) також підвищує їхню поживність на 10%, що сприятливо позначається в цілому на рівні поживності комбікормів, до складу яких входять ці компоненти.

Протеїнова поживність комбікормів для бройлерів досягається за рахунок введення білкових кормів рослинного і тваринного походження.



Для інтенсивного перебігу обмінних процесів в організмі курчат-бройлерів дуже важливо забезпечити в раціоні не тільки загальний рівень протеїну, а і вміст незамінних амінокислот, зокрема метіоніну, лізину та цистину, що є в комбікормах ТМ «Стандарт-Агро».

Потреба м'ясних курчат у кальції, фосфорі, інших мінеральних елементах і вітамінах забезпечується за рахунок основних компонентів комбікорму ТМ «Стандарт-Агро» і додаткова підгодівля мінералами та вітамінами не потрібна.

Курчата-бройлери у клітках більш ефективно трансформують поживні речовини корму в продукцію і досягають кінцевої живої маси за коротші строки вирощування, порівняно з курчатами, що утримуються на підлозі і це значно підвищує економічну ефективність бройлерного виробництва.

Починають годувати курчат-бройлерів комбікормом ПК 5-1 ТМ «Стандарт-Агро» згідно рекомендацій (табл.1) через 12-14 годин після виведення, тобто відразу після розміщення під брудерами на підлозі або в кліткових батареях, і до 15-го дня життя.



Норми використання комбікормів ТМ «Стандарт-Агро» курчатами-бройлерами

Вік птиці, днів	Вид к/корму	Жива маса, г.	Добова норма к/корму, г/ гол..	Витрати к/ корму на 1 гол.за період, кг	Середньодобовий приріст,г.
1-15	ПК 5-1	30-400	15-60	0,420	37

Перш ніж посадити курчат, які утримуються на підлозі, під брудери, комбікорм ПК 5-1 тонким шаром розсипають на жерстяних листах або цупкому папері. У першу декаду вирощування комбікорм курчатам роздають 5-6 разів на добу. Воду випоюють курчатам з напувалок вволю.

Такий комбікорм можна приготувати і з власного зерна та БМВД 5-1 ТМ «Стандарт-Агро», наприклад: 40 % кукурудзи + 20 % пшениці + 40 % БМВД 5-1.

У другий період вирощування курчат-бройлерів (15-31-й день) вводиться, згідно вказаних норм, комбікорм ПК 5-4 (табл. 2.), або комбікорм з власного зерна та БМВД ТМ «Стандарт-Агро»: 40% кукурудзи + 25% пшениці + 35% БМВД 5-4.



Норми використання комбікормів ТМ «Стандарт-Агро» курчатами-бройлерами

Вік птиці, днів	Вид к/корму	Жива маса, г.	Добова нор- ма к/корму, г/гол..	Витрати к/корму на 1 гол.за період, кг	Середньодобо- вий приріст,г.
15-30	ПК 5-4	400-1600	60-100-120	1,800	60

В третій період вирощування (31-45-й день) бройлерам згодовується за норма-ми комбікорм ПК 6-4 (табл. 3.), або комбікорм з власного зерна та БМВД 6-4 ТМ «Стан-дарт-Агро»: 45% кукурудзи + 20% пшениці + 35% БМВД 6-4.

Норми використання комбікормів ТМ «Стандарт-Агро» курчатами -бройлерами

Вік птиці, днів	Вид к/корму	Жива маса, г.	Добова нор- ма к/корму, г/ гол..	Витрати к/ корму на 1 гол.за період, кг	Середньодобо- вий приріст,г.
31-45	ПК 6-4	1600-2850	120-150	1,660	104



Використання повнораціонних комбікормів та БМВД ТМ «Стандарт-Агро» сприяє інтенсивному відкладанню підшкірного жиру, підвищує забійний вихід і поліпшує товарний вигляд тушок курчат-бройлерів.

Для запобігання окисленню жирів і жиророзчинних вітамінів (А, D, Е, К) в комбікорми та БМВД ТМ «Стандарт-Агро» вводять антиоксиданти, що підтримують їх високу кормову цінність не менше чотирьох місяців.

Перші 10 днів вирощування курчат-бройлерам бажано згодовувати комбікорм з жолобкових годівниць. З 10-денного віку вони можуть споживати комбікорм уже безпосередньо з кормороздавальних ліній з автоматичним регулюванням роздавання корму.

У міру того, як курчата ростуть, розміщення годівниць регулюють за висотою так, щоб верхні краї годівниці були на рівні спини курчат. Зазвичай таке регулювання проводять два рази за період вирощування партії бройлерів.

Заповнення кормового жолоба комбікормом має бути рівномірним і не більш як на 1/3 за висотою. Недодержання цієї вимоги призводить до великих втрат корму внаслідок розсипання (понад 25%).

Для нормального функціонування мязового шлунка курчат рекомендується раз на тиждень в комбікорм додавати 0,5 кг гравію з розрахунку на 100 голів, розмір часток - 0,2-0,3 мм.



Курчата повинні мати постійний доступ до води в підвісних жолоб-кових напувалках, які також регулюють за висотою - 2-3 см вище рівня спини курчати. Недопустимо переливати воду з напувалок, бо це зволожує підстилку при утриманні на підлозі і може спричинити захворювання курчат.

Бройлери, що вирощуються у клітках, з першого дня одержують комбікорм з годівниць і пють воду з проточних або ніпельних напувалок, якими оснащені кліткові батареї.

Комбікорм подається в годівниці періодично в міру його споживання курчатами.

Фронт годівлі бройлерів, що утримуються на підлозі, дорівнює 4-5 см, фронт напування 2 см на 1 голову, а фронт напування кліткових бройлерів і годівлі становить, відповідно 3 та 2 см на 1 голову.

За 10-12 днів до здачі курчат-бройлерів на забій не можна включати в раціон ніякі лікарські препарати, біостимулятори, риб'ячий жир та гравій.

Одночасно дуже важливою умовою вирощування бройлерів є дотримання необхідного режиму мікроклімату, освітлення, оптимальної щільності посадки курчат з якісною підстилкою при вирощуванні їх на підлозі.

Щоб птиця росла здоровою, їй потрібне свіже тепле повітря, тому необхідно забезпечити вентиляцію та відповідний температурний режим (табл.4).



Щільність посадки курчат-бройлерів у кліткових батареях - 32-37 гол./м², на глибокій підстилці - 18-20 гол./м², на сітчастій підлозі - 30-35 гол./м².

Температурний режим в пташнику

Вік, діб	Температура під обігрівачем, С	Температура в приміщенні, С
1-10	35-36	28-32
11-30	30-32	25-26
31-45	18-22	18-22

Різка зміна температури в приміщенні недопустима, оскільки курчата-бройлери дуже чутливі до холоду і протягів.

Вікна забезпечують природну освітленість пташника. При цьому їх площа повинна бути не менше 1/20 площі підлоги. Наприклад, для приміщення площею 8 м² площа вікна має бути 0,4 м². Із середини пташника вікна слід захистити металевою сіткою або дерев'яними рейками, щоб птиця не розбила віконне скло та не поранилась.

Перш ніж розмістити в пташнику птицю, слід почистити його й продезінфікувати 1,5-2%-ним гарячим розчином кальцінованої соди (150-200 г соди на відро води). Дезінфікувати дрібний інвентар, який зроблено із дерева, можна за допомогою одного з дезінфікуючих розчинів. Якщо ж інвентар металевий, спочатку можна обробити його паяльною лампою, а потім промити зазначеними розчинами.



По закінченні дезінфекції приміщення бажано закрити на 2-3 години, а після того провітрити та просушити. Перед придбанням молодняку птиці, не пізніше як за 2-3 дні до завезення, приміщення добре слід прогріти.

Великий вплив на мікроклімат пташника має підстилка. Для цього можна використати торф, солому, сухий крупний пісок, тирсу. Використовуючи тирсу, слід пам'ятати: щоб не допустити її склеювання, в перші дні потрібно покрити тирсу солом'яною січкою. Крім цього, на неї не можна саджати голодну птицю, бо вона почне інтенсивно скльовувати тирсу, що призведе до порушення травлення, а в деяких випадках і до загибелі.

Стружку в чистому вигляді не слід використовувати, оскільки вона погано поглинає вологу. Її краще змішати в рівних частинах із торфом або солом'яною січкою. Порівняно з тирсою, стружка має переваги: вона не злежується й не утворює грудок.

Солом'яна січка має добрі теплоізоляційні якості і використовується як підстилка.

Торф - одна з найкращих підстилок. Його можна використовувати як у чистому вигляді, так і в суміші з іншими матеріалами. Недоліком є те, що за підвищеної вологості він забруднює птицю.

Підстилку можна настилати або в один прийом на весь період утримання птиці, або шаром 5-7 см, а в міру зволоження (через кожні 10-20 днів) добавляти. В будь-якому разі товщина підстилки влітку не повинна перевищувати 10-12 см. Насипаючи підстилку вперше або міняючи її, підлогу пташника бажано теж дезінфікувати - посипати вапном із розрахунку 0,5 кг/м².



Отже, використання комбікормів та БМВД ТМ «Стандарт-Агро» згідно рекомендацій виробника дає можливість одержувати в 42-45-денному віці бройлерів живою масою не менше 2,8-3,0 кг, із забійним виходом — 88-90%, виходом їстівних частин тушки - 62-64%. При цьому найбільш цінне біле м'ясо - грудинний м'яз - складає 32-35% від загальної маси м'яса.

